



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЛИВНЫ

ПРОТОКОЛ № 1

Общественного обсуждения проекта создания комфортной городской среды парка культуры и отдыха «Ливгидромаш».

17 апреля 2018 года

г. Ливны

Место проведения: здание администрации города Ливны, актовый зал.

Начало слушаний: 15-00 часов.

Заказчик: администрация города Ливны.

Предмет общественного обсуждения: Проект создания комфортной городской среды парка культуры и отдыха «Ливгидромаш».

Информирование общественности: в соответствии с постановлением администрации города Ливны от 13 апреля 2018 года № 244А «О проведении общественных обсуждений проекта создания комфортной городской среды».

Проведение общественных обсуждений: Проект создания комфортной городской среды благоустройства парка культуры и отдыха «Ливгидромаш» размещен на официальном сайте администрации города в разделе «Городская среда».

Замечания и предложения по основным положениям проекта направлялись в письменной форме и на официальный сайт «Интернет –приемная».

Присутствовали

Рабочий президиум:

- | | |
|-------------------------------|--|
| Трубицин Сергей Александрович | - первый заместитель главы администрации города; |
| Бачурин Геннадий Викторович | - заместитель начальника управления ЖКХ начальник отдела ЖКХ администрации города; |
| Козлов Андрей Михайлович | - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации города; |
| Конищева Елена Николаевна | председатель Ливенского городского Совета народных депутатов |

Сучков Евгений Геннадьевич

- директор МУП « Городская архитектура»;

Председатель: Конищева Елена Николаевна - председатель Ливенского городского Совета народных депутатов

Секретарь комиссии: Бачурин Г.В. – заместитель начальника управления ЖКХ начальник отдела ЖКХ администрации города;

В соответствии со списком зарегистрированных участников общественного обсуждения (в форме слушаний) по рассмотрению проекта создания комфортной городской среды благоустройства парка культуры и отдыха «Ливгидромаш», на общественном слушании зарегистрировано 120 человек.

В общественных обсуждениях приняли участие: представители Администрации города Ливны, представители общественных организаций и местные жители.

Конищева Е.Н.. Добрый день! Сегодня состоится общественное обсуждение (в форме слушаний) проекта создания комфортной городской среды благоустройства парка культуры и отдыха «Ливгидромаш», в целях повышения качества и комфорта городской среды на территории города Ливны и в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 07 марта 2018 года № 237 «Об утверждении Правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований – победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды».

Для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды управлением ЖКХ администрации города и отделом архитектуры и градостроительства разработан проект создания комфортной городской среды парка культуры и отдыха «Ливгидромаш». На основании обсуждений, внесенных замечаний и предложений проект подлежит корректировке.

На общественном обсуждении присутствует комиссия в следующем составе:

Трубицин Сергей Александрович

- исполняющий обязанности главы города;

Бачурин Геннадий Викторович

- заместитель начальника управления ЖКХ начальник отдела ЖКХ администрации города;

Козлов Андрей Михайлович

- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации города;

Конищева Елена Николаевна

председатель Ливенского городского Совета народных депутатов

Сучков Евгений Геннадьевич

- директор МУП « Городская архитектура»

ра»;

Секретарь комиссии: Бачурин Г.В. – заместитель начальника управления ЖКХ
начальник отдела ЖКХ администрации города .

Обсуждение состоит из вступительного слова, ознакомления общественности с составом присутствующих, порядком и регламентом обсуждения; доклада начальника отдела архитектуры и градостроительства; выступления, обсуждения граждан; подведения итогов. Продолжительность обсуждения ограничивается следующим образом: выступление с докладом - до 20 минут; выступление граждан, обсуждение - до 25 минут; подведение итогов - до 5 минут. С докладом об основных положениях проекта создания комфортной городской среды парка культуры и отдыха «Ливгидромаш» выступит Козлов А.М. По окончании выступления ответы на вопросы. О желании задать вопрос можно заявить поднятием руки после завершения выступления. Слово представляется в порядке очередности заявок. Перед тем как задать вопрос нужно сообщить фамилию, имя, отчество, а также должность, в случае если вы являетесь должностным лицом или представителем организации. После ответов на вопросы участникам общественных слушаний предоставляется слово для выступления в прениях. Запись на выступление в прениях осуществляется при регистрации, перед началом общественного обсуждения, либо путем направления заявки в письменном виде секретарю общественного обсуждения. Запись на выступление прекращается по окончании этапа обсуждения, предшествующего прениям. Слово предоставляется в порядке очередности поступления заявок. Каждый участник общественного обсуждения имеет право на одно выступление в прениях. По завершении прений будут подведены итоги общественных слушаний. На общественном обсуждении ведется протокол. Протокол подписывается председателем и членами комиссии. В целях соблюдения регламента проведения общественных обсуждений прошу не перебивать докладчиков во время выступлений, шуметь, выкрикивать с места, тем самым нарушая общественный порядок.

Слово предоставляется Козлову Андрей Михайловичу – начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации города .

Вашему вниманию предоставляется проект создания комфортной городской среды парка культуры и отдыха «Ливгидромаш».

Ухудшающаяся экология всё чаще вносит свои коррективы и в городах всё более остро ощущается нехватка в зелёных насаждениях в местах, где горожане смогут отдохнуть на свежем воздухе в окружении свежей листвы и природы, благоустройство и озеленение является важнейшей сферой деятельности администрации города.

Именно в этой сфере создаются те условия для населения, которые обеспечивают высокий уровень жизни. Тем самым, создаются условия для здоровой комфортной, удобной жизни как для отдельного человека по месту проживания, так и для всех жителей города, района, квартала, микрорайона.

При выполнении комплекса мероприятий они способны значительно улучшить экологическое состояние и внешний облик города, создать более комфортные микроклиматические, санитарно-гигиенические и эстетические условия на улицах и в общественных местах (парках, бульварах, скверах, на площадях и т.д.). Назрела необходимость системного решения проблемы благоустройства и озеленения города.

Одной из основных проблем города является отсутствие благоустройства в парковых зонах отдыха населения. Имеющиеся игровые комплексы, аттракционы, пешеходные дорожки находятся в ветхом состоянии и не отвечают современным требованиям.

Основными целями проекта является благоустройство парка, создание комфортной, эстетической среды, способствующей благоприятному проживанию населения, воспитание у жителей любви и бережного отношения к своему городу.

Для достижения поставленных целей необходимо решить ряд задач:

- улучшение качества городской среды;
- привлечение общественности и населения к решению задач благоустройства общественных территорий;
- развитие творческого потенциала жителей города;
- бережное отношение к окружающему миру и природным ресурсам;
- пропаганда здорового образа жизни подрастающего поколения;
- удовлетворение потребности подрастающего поколения в активном и полноценном отдыхе;
- популяризация спорта и физкультуры;
- расширение детских площадок;
- создание условий для духовно – нравственного и эстетического воспитания детей, подростков и молодежи;
- реализация возможности улучшения семейного досуга;
- обеспечение целенаправленной инновационной деятельности парка.

Территория парка находится в западной части города Ливны, расположена в квадрате пересечения улиц Селищева, Индустриальная, Мира и представляет собой территорию с ровным спокойным рельефом, предназначенную для длительного отдыха населения. Парк находится в окружении зон малоэтажной жилой застройки, средней этажной жилой застройки, с западной части находится зона предприятия ОА «ГМС Ливгидромаш». Рассматриваемая парковые

зона является излюбленным местом отдыха для горожан данного жилого района и играет значительную роль в их жизни.

Парк культуры и отдыха был открыт в 1983 году силами и средствами АО «ГМС Ливгидромаш», как зона отдыха для жителей этого района. Площадь парка составляет более 6 га. Работает фонтан. Имеются летний театр.

В парке действуют аттракционы: Орбита, Солнышко, Автодром, Березка, Север, прокат аккумуляторных и педальных машинок, имеется небольшая детская площадка, шахматный павильон с площадкой под уличные шахматы.

На всевозможных праздниках в парке проводятся культурно-массовые мероприятия городского масштаба.

Парк расположен в радиусе пешеходной и транспортной доступности.

Парк культуры и отдыха «Ливгидромаш» — это место, где горожане могут проводить свободное время, в безопасной обстановке, отдыхать от городской суеты и просто наслаждаться природой.

Проектом реконструкции предполагается сохранение основной планировочной структуры парка, наполнением его новым смыслом и новым содержанием.

Основной задачей данного проекта является реконструкция существующего парка, создание контрастной по отношению к городу архитектурно-художественной среды, где чередование открытых и затененных пространств, бьющие струи фонтана, красочный цветочный убор клумб, живописные группы деревьев и кустарников на фоне газонов, органически включенные в этот природный комплекс, окажут положительное влияние на нервную систему, настроение и самочувствие посетителей. Целью данного проекта является создание комфортных условий для массового, активного и содержательного отдыха жителей города.

Реконструкция и создание новой пешеходной зоны для тихого отдыха, системы велосипедных дорожек, которые в зимнее время могут превращаться в лыжные трасы. Расширение площадки центрального фонтана и его замена на более современный, установка детских игровых комплексов, оборудованных спортивных площадок, новые аттракционы, реконструкция существующего летнего театра, все это дает возможность проведения полноценного комфортного досуга для детей и взрослых.

Торгово-административная зона

Проект входной группы в парк «Ливгидромаш» предусматривает создание крытой галереи, с верхним светом, где будут размещены кабинет администрации парка, санузлы, торговые павильоны. Данная галерея будет выполнена из легких пространственных металлических конструкций с утеплением и обшивкой листовыми отделочными материалами. В холе галереи предусмотрено помещение для администрации парка, для поста полиции, помещения для магазинов розничной торговли, здесь же размещены санузлы.

Зона фонтана

От крытой галереи центральная аллея ведет к площадке с фонтаном.

Фонтан в парке — это место притяжения людей, особенно детей, место отдыха и развлечений. Проектом предусмотрено увеличение радиуса площадки

вокруг фонтана с элементами озеленения и установкой малых архитектурных форм (скамьи, урны).

Зона проведения свадебных торжеств

Место для проведения свадебных торжеств, предусматривает небольшую площадку с центральной приподнятой частью для малой архитектурной формы в виде арки, где молодоженам можно сделать красивые свадебные фото.

Детская игровая зона

В детской игровой зоне размещены площадки для детей младшего дошкольного возраста, для детей школьного возраста, инклюзивная площадка.

Проектом предусмотрена установка новых детских игровых комплексов для детей разных возрастных групп, в том числе для маломобильной группы детей для их безопасного пребывания в детской зоне, что дает больше возможности для длительного семейного отдыха в парке

Зона тихого отдыха находится юго-западной части парка и включает в себя прогулочные дорожки, где можно побыть в тишине и наслаждаться природой.

Летний театр расположен в тихой зоне, удален от игровых шумных площадок. Реконструкция летнего театра дает возможность проведения культурно-массовых мероприятий в парке, детских конкурсов и праздников, эстрадных концертов

Спортивная зона включает в себя спортивные площадки для игры в баскетбол, для занятий варкаутом, скейт-площадку, а также веревочный городок. Сейчас актуальность спортивных площадок возрастает – здоровый образ жизни в моде, поэтому расположенные спортивной зоны в удалении от центральной аллеи позволяет активно заниматься данными видами спорта.

В зоне аттракционов проектом предусмотрена расширение их территории и объединение ее пешеходной дорожкой, а также установка новых аттракционов: манеж, тарзанка, батут, автодром.

В северо-восточной части парка предусмотрена бытовая зона, где имеется возможность заезда транспорта для уборки парковых аллей в осеннее-зимний период и вывоз мусора в летний период.

С улиц Мира и Селищева проектом предусмотрены парковочные места на 25 машино - мест.

Кроме центрального входа на территорию парка можно войти с северо-западной и юго-западной частей парка.

По периметру территории предусмотрено кованное ограждение.

Перейдем к вопросам из зала.

1. Харченко Н.В. Какие торговые павильоны для детей будут располагаться; Козлов А.М. планируется разместить павильоны –мороженое, фрукты, сахарной ваты и попкорна.

2. Дремов В.В. Так как парк назван в честь завода «Ливгидромаш» просим предусмотреть галерею славы работников и истории завода .

Козлов А.М. Ваше пожелание будут учтены.

3. Рыжих С.Г. Молодежный парламент города направлял в адрес администрации города схему изображения формы «Я люблю Ливны», просим предусмотреть возможность в установке.

Козлов А.М. Ваше пожелание также будет рассмотрено.

4. Бухтиярова И.В. По проекту предусмотрено замена фонтана будут ли выполняться работы по ремонту коммуникаций.

Козлов А.М. Работы по инженерным коммуникациям будут выполняться по водоснабжению, водоотведению, отоплению и электроснабжению.

5. Акутина Г.С. На проекте не показаны расположение скамеек, просим Вас предусмотреть скамейки со спинками и увеличить их количество по зоне отдыха.

Козлов А.М. Скамейки установлены не только в зоне отдыха но и на детских площадках.

6. Дуденкова Т.В. Будет ли реконструкция здания шахматного клуба.

Козлов А.М. Здание шахматного клуба будет реконструироваться, выполняться работы по ремонту стен, кровли, отделки помещения внутри.

7. Полякова В.Н. Достаточное ли будет освещение парка в вечернее время

Козлов А.М. Освещение парка будет осуществляться светильниками установленные через 10 метров и их предусмотрено 150 шт, этого будет достаточно для освещения всех зон парка.

Трубицин С.А. Уважаемые граждане, большое спасибо за участие в общественном слушании. В связи с истекшим регламентным временем обсуждения проекта муниципальной программы, прошу считать данное обсуждение состоявшимся и закрытым. По итогам проведения общественного обсуждения жителями города внесены следующие предложения:

1. Предусмотреть реконструкцию инженерных сетей (отопление торгово – выставочных павильонов и общественных помещений).
2. Предусмотреть площадку для отдыха с малыми архитектурными формами.
3. Предусмотреть Галерею «Ливгидромаш».
4. Увеличит количество скамеек со спинками.

Подписи:

Трубицин Сергей Александрович

Конищева Елена Николаевна

Бачурин Геннадий Викторович

Козлов Андрей Михайлович

Сучков Евгений Геннадьевич

Протокол вел:

Г.В. Бачурин

**СПИСОК УЧАСТНИКОВ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА «СОЗДАНИЕ
КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ ПАРКА КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА
«АО ГМС ЛИВГИДРОМАШ»»**

Адрес дома	ФИО председателя	№ кв.
ул. Березовая, 2	Кривцова Надежда Николаевна	5
ул. Березовая, 3	Дементьева Галина Сергеевна	
ул. Березовая, 4	Тырса Анатолий Андреевич	
ул. Гайдара, 1	Демидов Алексей Денисович	
ул. Гайдара, 2	Нелюбов Леонид Иванович	232
ул. Гайдара, 2 а	Шеламова Мария Николаевна	66
ул. Гайдара, 3	Строева Вера Дмитриевна	58
ул. Гайдара, 4	Макарова Татьяна Ивановна	18
ул. Гайдара, 5	Коровашкина Надежда Ивановна	124
ул. Гайдара, 7	Чаплыгина Раиса Николаевна	52
ул. Гайдара, 8	Большева Татьяна Владимировна	75
ул. Гайдара, 16	Грудев Сергей Иванович	50
ул. Гайдара, 18	Корниецкая Людмила Ивановна	19
ул. Горького, 5	Сажин Сергей Иванович	
ул. Горького, 7	Петрушенко Сергей Юрьевич	3
ул. Горького 11	Милованов Геннадий Васильевич	37
ул. Горького, 44	Коротких Лидия Федоровна	
ул. Горького, 50	Ефанова Галина Федоровна	
ул. Гражданская, 22	Неплюева Валентина Ивановна.	10
ул. Гражданская, 38	Раевская Елена Владимировна	1-а
ул. Денисова, 2	Агаркова Надежда Александровна	135
ул. Денисова, 3	Ефремова Елена Алексеевна	1
ул. Денисова, 5	Степанова Елена Николаевна	

ул. Денисова, 7	Мотина Галина Викторовна	
ул. Денисова, 11	Острикова Людмила Николаевна	30
ул. Денисова, 13	Маяютин Василий Николаевич	30
ул. Денисова, 15	Аверина Татьяна Владимировна	
ул. Денисова, 17	Ефанова Валентина Семеновна	151
ул. Денисова, 22	Вдовенкова Нона Никифоровна	14
ул. Денисова, 28	Гранкина Елена Ивановна	37
ул. Денисова, 30 а	Черных Галина Анатольевна	79
ул. Денисова, 34	Нелюбова Татьяна Анатольевна	6
ул. Дзержинского, 92 а	Воробьёв Владимир Васильевич	1
ул. Дзержинского, 92 б	Цельковский Андрей Васильевич	2
ул. Дзержинского, 101	Тютяк Наталья Николаевна	
ул. Дзержинского, 103	Алдобаева Валентина Николаевна	12
ул. Дзержинского, 104	Соколов Рудольф Николаевич	18
ул. Дзержинского, 105	Пилюгин Борис Митрофанович	29
ул. Дзержинского, 107	Кравцов Роман Геннадьевич	22
ул. Дзержинского, 108	Кожухова Марина Викторовна	12
ул. Дзержинского, 108 а	Жихорева Екатерина Дмитриевна	1
ул. Дзержинского, 110	Кононова Галина Никифоровна	4
ул. Дзержинского, 110-а	Полшков Виктор Николаевич	4
ул. Дзержинского, 110-б	Воронова Сания Яхмудиновна	5
ул. Дзержинского, 112	Алтухова Елена Митрофановна	2
ул. Др. народов, 119	Верецагина Лидия Алексеевна	
ул. Др. Народов, 121	Губанова Валентина Николаевна	34
ул. Др. Народов, 127	Харламов Вячеслав Иванович	22
ул. Дружбы Народов, 163	Коломышева Вера Ивановна	18

ул. Дружбы Народов, 165	Горюшкина Татьяна Викторовна	72
ул. Елецкая, 2	Бурахина Елена Витальевна	
ул. Елецкая, 60	Поздняков Николай Юрьевич	
ул. Заливенская, 61	Соколкина Наталья Ильинична	29
ул. Заливенская, 63	Прохорова Лариса Михайловна	1
ул. Заливенская, 65	Зубцова Надежда Егоровна	37
ул. К.Маркса, 103	Мальковская Татьяна Михайловна	
ул. Карла Маркса, 114	Никонов Иван Иванович	
ул. Карла Маркса 118	Ефанов Владимир Иванович	10
ул. Карла Маркса,130	Карлова Марина Васильевна	
ул. Карла Маркса, 132	Ревякина Валентина Ивановна	8
ул. Карла Маркса, 147	Дедюрина Елена Васильевна	4
ул. Карла Маркса,151	Гончарова Анастасия Сергеевна	
ул. К.Маркса, 151-А	Савлокова Наталья Ивановна	13
ул. Кап. Филиппова, 43	Семянникова Галина Сергеевна	
ул. Кап. Филиппова 47а	Селеменева Нина Павловна	15
ул. Кап. Филиппова, 49	Зайцева Вера Николаевна	3
ул. Кап. Филиппова, 60	Фурсова Татьяна Викторовна.	13
ул. Кап. Филиппова, 62а	Морозова Галина Викторовна	33
ул. Кирова, 24	Собаева Наталья Николаевна	81
ул. Кирова , 67	Шеховцова Антонина Григорьевна	
ул. Крестьянская, 137	Парахин Николай Иванович	10
ул. Крестьянская, 139	Аксенов Евгений Александрович	
ул. Ленина, 3	Суворова Наталья Владимировна	7
ул. Ленина, 8	Дорохов Игорь Георгиевич	8
ул. Ленина,9	Зуев Игорь Иванович	
ул. Ленина, 10	Шаламова	

	Татьяна Васильевна	
ул. Ленина, 11	Окорокова Светлана Сергеевна	1
ул. Ленина, 12	Селина Людмила Петровна	
Ленина, 20	Федина Екатерина Владимировна	
ул. Ленина, 22	Вобликова Вера Михайловна	
ул. Ленина, 24	Спирина Людмила Владимировна	13
ул. Ленин, 25	Зубцова Нина Федоровна	10
ул. Ленина, 34	Филатова Светлана Федоровна	6
ул. Мира, 138	Занина Раиса Александровна	
ул. Мира, 140	Волченкова Светлана Алексеевна	35
ул. Мира, 142	Иванова Лидия Ивановна	58
ул. Мира, 144	Бухтиярова Ирина Владимировна.	24
ул. Мира, 146	Акутина Галина Сергеевна	39
ул. Мира, 150	Фонькина Тамара Александровна	
ул. Мира, 182	Дуденкова Татьяна Вячеславовна	21
ул. Мира, 189	Бедина Александра Александровна	
ул. Мира, 191	Замула Александра Ивановна	12
ул. Мира, 192	Шатунова Нелли Амировна	12
ул. Мира, 194	Бондарева Нина Николаевна	10
ул. Мира, 199	Нозина Ольга Николаевна	
ул. Мира, 209	Колякин Алексей Иванович	4
ул. Мира, 209-а	Головин Евгений Алексеевич	11
ул. Мира, 209-б	Савенков Сергей Григорьевич	36
ул. Мира, 211 а	Черниговцева Анастасия Федоровна	
ул. Мира, 217 а	Калашникова Валентина Александровна	
ул. Мира, 225	Новоженкина Лидия Васильевна	24
ул. Мира, 227	Плужникова Галина Васильевна	4

ул.Московская, 106 г	Митрохина Нина Николаевна	
ул.Московская, 106 д	Мещерякова Любовь Александровна	7
ул.Московская, 106 е	Полухина Людмила Степановна	
ул.Московская, 106 з	Турбин Сергей Иванович	
ул.Октябрьская,1	Адамов Юрий Анатольевич	15
ул. Октябрьская, 1а	Сулова Нина Семеновна	45
ул.Октябрьская, 1-б	Мишина Надежда Васильевна	16
ул. Октябрьская, 3	Харченко Надежда Васильевна	20
ул. Октябрьская, 5-б	Анцупов Анатолий Анатольевич	
ул. Октябрьская,5-в	Барыбина Нина Ивановна	5
ул. Октябрьская 7	Дрёмов Владимир Викторович	109
ул. Октябрьская 11	Пронюткина Валентина Никитична	48
ул.Октябрьская, 15	Мальцева Зинаида Станиславовна	65
ул. Октябрьская 19	Карпенко Виктор Павлович	14
ул. Октябрьская, 29	Распопова Екатерина Яковлевна	
ул. Октябрьская, 31	Черноухова Лариса Михайловна	28
ул. Октябрьская, 33	Устинская Людмила Васильевна	44
ул. Октябрьская,41	Иванникова Любовь Александровна	68
ул.Орджоникидзе,5	Ефанова Тамара Ивановна	68
Орджоникидзе, 37	Передельский Владимир Николаевич	
ул.Орджоникидзе, 39	Головин Василий Сергеевич	
ул. Орловская, 10а	Белых Татьяна Павловна	46
ул. Орловская, 110 в	Калужный Леонид Андреевич	6
ул.Победы, 3	Тарасова Галина Дмитриевна	37
ул.Победы, 9	Шеламов Сергей Михайлович	42
ул. Победы, 13	Мясникова Галина Дмитриевна	24

ул. Победы, 15	Зарницын Александр Иванович	
ул.Поликарпова, 6-а	Щербакова Евгения Николаевна	71
ул. Поликарпова,43	Степанов Николай Николаевич	7
ул. Пушкина, 1	Майоров Аркадий Евгеньевич	29
ул. Пушкина,7	Войнов Владимир Иванович	12
ул. Пушкина,16	Демешко Елена Васильевна	10
ул. Садовая,11	Заседателева Татьяна Павловна	
ул.Свердлова, 58	Демидова Александра Петровна	
ул.Свердлова, 61	Дорофеева Ирина Валерьевна	29
ул.Свердлова, 64	Федулова Наталья Евгеньевна	9
ул.Селищева, 1	Кожухова Анастасия Васильевна	59
ул.Селищева, 5	Полякова Валентина Николаевна	49
ул.Селищева,16-а	Зиборова Наталья Николаевна	72
ул. Селищева, 20-А	Морозов Александр Петрович	
ул.Селищева, 24 а	Филонов Вячеслав Владимирович	5
ул.Селищева, 34	Шуваева Наталья Николаевна	5
ул. Строительная,1	Ляхова Татьяна Семеновна	58
ул. Строительная,5	Сяднева Людмила Михайловна	
ул. Фрунзе,180-а	Мотина Валентина Михайловна	16
ул. Фрунзе, 180-б	Федотова Надежда Владимировна	19
ул. Фрунзе, 180-г	Изотова Надежда Васильевна	23
ул. Фрунзе, 182-а	Малашова Людмила Яковлевна	